



DEPARTAMENTO DE SANIDAD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de mayo de 2023, de la Dirección General del Servicio Aragonés de Salud, por la que se declara aprobada la relación definitiva de participantes que han superado el proceso selectivo, convocado por Resolución de 24 de junio de 2021, para la reconversión de plazas propias de la Función Administrativa del personal estatutario, por el sistema de promoción interna, en centros del Servicio Aragonés de Salud.

Advertidos errores en la Resolución citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 103, de 1 de junio de 2023, se procede a corregir en los siguientes términos:

En la página 22760 donde dice:

Nº orden puntuación	NIF	APELLIDOS Y NOMBRE	Puntuación total
GRUPO DE GESTIÓN			
17	***9097**	SANCHEZ ZORITA, M. ANGELES	51,7310
18	***6943**	PARDOS PARDOS, MANUELA	51,7686

Debe decir:

Nº orden puntuación	NIF	APELLIDOS Y NOMBRE	Puntuación total
GRUPO DE GESTIÓN			
17	***6943**	PARDOS PARDOS, MANUELA	51,7686
18	***9097**	SANCHEZ ZORITA, M. ANGELES	51,7310